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Архивски број: 04-322/2                                                                                                                                                                                                

Датум:03.07.2025
Врз основа на член 20-г став 1 од Законот за вработени од јавниот сектор (,,Службен  весник на Република Македонија,, бр.27/14, 199/14, 27/16, 35/18, 198/18, ,,Службен весник на Република Северна Македонија бр.143/19, 14/20 и 208/24), Правилник за задолжителните елементи на јавниот оглас за пополнување на работно место во јавниот сектор преку вработување и на пријавата за вработување, како и формата, содржината и начинот на водење на Регистарот на лица кои дале лажни податоци при вработување во јавен сектор (,,Службен  весник на Република Македонија,, бр.242/24), Правилникот за систематизација на работните места во Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско, известувањето од Министерство за финансии за обезбедени финансиски средства број 19-3505/2 од 14.05.2025 година и Одлуката за потреба од вработување на 3 (три) извршители за пополнување на слободни работни места во Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско бр.04-322/1 од 02.07.2025 година, Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско објавува:
ЈАВЕН ОГЛАС Број 2/2025

за вработување на неопределено време на 3(три) извршители 

I. Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско има потреба од вработување на 3 ( три ) лица, даватели на јавни услуги во социјална заштита, на неопределено време на работно место Неговател, шифра СОЗ0303Б03002 во Служба за институционално згрижување на корисници и обезбедување на услуги во заедницата, Оддел за нега и медицинска рехабилитација.
II. Кандидатите за работните места предвидени во точка I од овој Јавен оглас треба да ги исполнуваат општите услови и тоа: 
· Да се државјани на Републикa Македонија, 
· Активно да го користат македонскиот јазик,

· Да се полнолетни, 
· Да имаат општа здравствена способност за работното место и 
· Со правосилна судска пресуда да не им е изречена казна забрана на вршење професија, дејност или должност.
Кандидатите за работните места предвидени во точка I од овој Јавен оглас треба да ги исполнуваат посебните услови и тоа: степен и вид на образование: Четиригодишно средно образование, со и без работно искуство
III.  Распоред на работното време: 

       Дневното работно време за огласените работни места е во траење од 40 часа        неделно. Работното време се организира во две смени и тоа: прва смена: од 07.00 до 15.00, втора смена: од 15.00 до 07.00 наредниот ден, со пауза од половина час според распоредот на дневните активности, при што ден за неделен одмор е претходно утрврден со распоред за работа

IV. Основна нето плата изнесува 24.379, 00 денари.
Рокот за доставување на пријавите со потребните документи изнесува 5 (пет) работни дена, сметано од наредниот ден од денот на објавувањето на огласот (не сметајќи го денот на објавување на огласот). 
Условите наведени во огласот, кандидатите треба да ги исполнуваат во моментот на пријавувањето. 
Пријавата за огласот може да се подигне од архивата на Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско или веб страната на Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско www.zavodbansko.mk. 

Кандидатите се должни пријавата да ја пополнат во целост, прецизно и со точни податоци.

· Кандидатите заедно со пријавата треба да ги достават потребните документи за исполнување на општите и посебните услови и тоа: 

· Уверение за државјанство не постаро од 6 месеци – во оригинал; 

· Лекарско уверение – потврда од матичен лекар за општа здравствена способност за работното место – во оригинал

· Потврда/Уверение дека со правосилна судска пресуда не му е изречена казна забрана за вршење професија, дејност или должност, не постаро од 6 месеци – во оригинал; 

· Доказ – Диплома/Уверение за завршено образование – во оригинал или копија заверена на нотар

Пријавата со потребната документација кандидатите треба да ја достават до архивата на Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско, секој работен ден од 7.00 до 14.30 часот или по пошта на следната адреса: Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско, с.Банско бб (со назнака за „јавен оглас број – 2/2025“). Кандидатите се должни на ковертот да го наведат редниот број на работното место за кое се аплицира, со напомена: „Не отворај“.
 Право на учество имаат сите граѓани на Република Северна Македонија кои ги исполнуваат условите за конкурирање.
Кандидатите со пријавата треба да ги достават доказите за исполнување на условите, во оригинална форма или копија заверена на нотар. 
Ненавремените пријави и документацијата нема да се разгледуваат.
По истекот на рокот за пријавување огласот ќе биде отстранет од интернет страната на Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско.
 Селекцијата и интервјуто на пријавените кандидати ќе ги спроведе Комисија формирана за спроведување на постапка за вработување.
Постапката за селекција ќе биде спроведена во следните фази: проверка на комплетност на пријавата и доказите, административна селекција и интервју. 
ВД Директорот формира комисија за селекција за вработување, која ќе изврши проверка на внесените податоци во пријавата и приложените докази во пријавата и административна селекција и во рок од пет дена по завршувањето на административната селекција, преку емаил или телефон за контакт наведени во пријавата се закажува ден, час и место каде ќе спроведе интервју.
По завршената административна селекција и интервјуто комисијата составува ранг листа која во рок од пет дена му ја доставува на ВД директорот и му го предлага прво рангираниот кандидат на ВД директорот.
ВД Директорот донесува одлука за вршење избор или неизбор на кандидат, во рок од осум дена по приемот на ранг-листата од комисијата за селекција, која се објавува на огласната табла на установата и на веб страната на Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација Бања Банско с.Банско.
Изборот на кандидатите ќе се изврши во рокот определен во член 23 став 2 од Законот за работни односи.
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